

# Письмо из Греции

Посол Советского Союза в Греции И. И. Удадьцов получил письмо генерального секретаря Международной федерации писателей и журналистов, пишущих на темы туризма, Г. А. Палеологоса и и. о. председателя, заместителя председателя федерации Андреаса Ласкаратоса. В этом письме, переданном дирекции Большого театра СССР, говорится:

«Уважаемый господин посол!

В качестве журналистов и писателей, занимающихся темами туризма и уверенных в том, что взаимное знакомство народов наилучшим образом осуществляется посредством проведения художественных и вообще культурных мероприятий в рамках туризма, — мы считаем своим

долгом горячо поздравить Вас с выступлениями в нашей стране балета и симфонического оркестра Большого театра.

С их помощью была предоставлена возможность, с одной стороны, греческому народу оценить достижения советского народа в области культуры и, с другой, советскому художественному ансамблю прочувствовать пульс жизни Греции в результате успеха культурных мероприятий СССР в нашей стране.

Мы надеемся, что подобные выступления еще повторятся, а также, что на основе взаимности и советскому народу предоставится возможность оценить в своей стране достижения греческой духовной и художественной культуры».

11 Сов. Архивист, 1977, 7 окт.